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Αγωνιστική Παρέμβαση ιδιωτικών υπαλλήλων – ανέργων Πρέβεζας

Ο μπαμπούλας της ανεργίας, η μαύρη (αδήλωτη) και ανασφάλιστη εργασία, το ξεχείλωμα των ωραρίων, η
απλήρωτη εργασία, η επέκταση των ευέλικτων μορφών απασχόλησης, η συντριβή των ασφαλιστικών
δικαιωμάτων, η καταβαράθρωση των μισθών, η ένταση της εργοδοτικής τρομοκρατίας στους χώρους
δουλειάς αποτελούν τη πραγματικότητα χιλιάδων ιδιωτικών υπαλλήλων σε όλη τη χώρα.

Την ίδια ώρα οι «αντιπρόσωποί» μας θα πραγματοποιούσαν «συνέδριο» στις 23 και 24 Φλεβάρη το οποίο
τελικά δεν έγινε οπότε δεν εκλέχτηκαν ούτε νέα διοίκηση, ούτε σύνεδροι για το συνέδριο της ΓΣΕΕ το
οποίο είναι προγραμματισμένο να γίνει μέσα στο Μάρτη στη Καλαμάτα.

Ως σύνεδροι των ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ-ΣΥΡΙΖΑ φιγουράριζαν διευθυντικά στελέχη μεγάλων
επιχειρήσεων (κυρίως των ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ) , διάφορα τσιράκια της εργοδοσίας. Μπράβοι και
άνθρωποι της νύχτας περιφρουρούσαν όλους αυτούς, χτυπώντας συνδικαλιστές εργαζόμενους.
Καταδικάζουμε απερίφραστα αυτές τις πρακτικές και μεθοδεύσεις!

Η διάλυση του συνεδρίου της Ομοσπονδίας Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ελλάδας είναι χαρακτηριστική έκφραση
της εκφυλιστικής πορείας του αστικοποιημένου συνδικαλισμού. Έρχεται λίγο καιρό μετά την φιέστα της
«πανεθνικής μέρας δράσης» στις 30 Μάη και της «κοινωνικής συμμαχίας» στην οποία πολλοί ήθελαν
να δώσουν «ταξικό περιεχόμενο» (sic!), αλλά και της ανοιχτής και απροκάλυπτης απεργοσπαστικής
δράσης της ΓΣΕΕ (με την ημερολογιακή μεταφορά της απεργίας μέσα στο Νοέμβρη , την οποία
ακολούθησαν ΟΛΟΙ με αποτέλεσμα τον εκφυλισμό του όπλου της απεργίας).

Απάντηση στον εργοδοτικό δεσποτισμό, την παρέμβαση των μηχανισμών του κράτους και της ΓΣΕΕ δεν
μπορεί να είναι μόνο η «πάλη για την αλλαγή των συσχετισμών» (με οποιοδήποτε τρόπο, ακόμα και με
νοθεία) στα όργανα του αστικοποιημένου συνδικαλισμού. Απάντηση δεν μπορεί να είναι τα «αναλογικά
προεδρεία», ούτε η σύμπλευση με το «απεργιακό» ημερολόγιο της ΓΣΕΕ .

Απάντηση είναι δράση ενάντια στον εργοδοτικό συνδικαλισμό, τον συνδικαλισμό της ήττας, ώστε να γίνει
ξανά ελκτική η έννοια του συνδικαλισμού, να διαμορφωθούν όροι συσπείρωσης και συλλογικής δράσης
των εργαζομένων, με εκείνες τις μορφές που θα υπηρετούν τη σύγχρονη εργατική πάλη. Απάντηση είναι
τα συνδικάτα με άλλες δομές, με δημοκρατία στο εσωτερικό τους, συνδικάτα και ενώσεις στα χέρια
των εργαζομένων, με πλήρη και αποφασιστικό ρόλο στα ίδια τους τα μέλη.

Για εμάς το δρόμο τον δείχνει η μικρή αλλά επιτυχημένη απεργία που διοργανώθηκε από κλαδικά και
επιχειρησιακά σωματεία στην Αθήνα την 1η Νοέμβρη 2018 και η εργατική διαδήλωση για σημαντικά
εργατικά αιτήματα που έγινε στις 16 Φεβρουαρίου 2019. Το δρόμο τον δείχνει ο σημαντικός αγώνας των
αναπληρωτών εκπαιδευτικών, με συντονιστικό, κατάληψη και πολύμορφες δράσεις, οι παρεμβάσεις
ενάντια σε ατυχήματα-δολοφονίες, απολύσεις, ξυλοδαρμούς και απειλές εργοδοτών σε μια σειρά πόλεις.

Το υποτιθέμενο συνέδριο της ΟΙΥΕ καμιά σχέση δεν έχει με τα εργατικά προβλήματα.
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Συνεχίζουμε τον αγώνα για αυξήσεις στους μισθούς σύμφωνα με τις ανάγκες, για συλλογικές συμβάσεις
και σταθερή εργασία με όλα τα δικαιώματα, για προσλήψεις για κάλυψη των κοινωνικών αναγκών, για
μείωση του χρόνου εργασίας και προστασία των ανέργων. Για ένα ταξικά ανασυγκροτημένο εργατικό
κίνημα στα χέρια των εργαζομένων σε ρήξη με τον υποταγμένο και αστικοποιημένο συνδικαλισμό, για
κατακτήσεις τώρα, για να πληρώσει το κεφάλαιο, για το σπάσιμο των αλυσίδων των μνημονίων και των
«δεσμεύσεων», του χρέους και της ΕΕ.

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ιδιωτικών υπαλλήλων – ανέργων Πρέβεζας

ΥΓ. Στο σωματείο που συμμετέχουμε ηγεμονεύουν οι δυνάμεις των ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ. Για το συνέδριο εκλέξαμε
1 αντιπρόσωπο εμείς και 3 το ψηφοδέλτιο ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ. Όλοι οι αντιπρόσωποι του σωματείου
αποκλείστηκαν από την οργανωτική επιτροπή του συνεδρίου της Ομοσπονδίας με ψήφους του ΠΑΜΕ και
της εργοδοτικής ομάδας του Βασιλόπουλου (ΣΥΡΙΖΑ) από κοινού!!!, επειδή επιτρέπουμε στους εργάτες
γης να είναι μέλη του σωματείου μας. Εκτιμάμε ότι το ίδιο θα έκαναν και οι ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ αν δε είχαν
εκλέξει 3 αντιπροσώπους. Όλα για τα κουκιά….. Τα συμπεράσματα δικά σας!!!


